
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку Підприємства «Навчально-культурний центр 

Побужжя» Федерації профспілок Хмельницької області 

 

07 червня 2023 року                                                                   м. Хмельницький 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Довганюк 

Людмили Олександрівни– чергової гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку Підприємства «Навчально-культурний центр Побужжя» Федерації 

профспілок Хмельницької області (далі – МКП, заклад), що розташований за 

адресою: вул. Соборна, 55, м. Хмельницький, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури (центр міста). Зокрема поруч з 

МКП школа, дитячий садочок, амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини, Центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги, аптеки, 

магазини, ринок, зупинки громадського транспорту. 

МКП перебуває у власності об’єднання громадян (профспілки). 

 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розміщено в 9-поверховій будівлі гуртожитку, розрахованого на 73 

особи. Серед мешканців 21 ВПО, переважно пенсіонери, які проживають в 

кімнатах по 1-2 особи. Серед ВПО 4 дітей шкільного віку.  

 



Вартість проживання 

Проживання для ВПО з лютого 2023 року здійснюється на безоплатній 

основі. До цього ВПО щомісячно сплачували 4200 грн з особи двома частинами 

по 2100 за кожні 15 днів. З лютого ВПО щомісяця очікують рішення 

адміністрації, чи буде стягуватися плата. Поки що адміністрація плату за 

проживання не стягувала. ВПО хвилюються, що за умови відновлення оплати 

вони не зможуть покривати ці видатки. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. Альтернативні варіанти 

опалення, кімнатні обігрівачі, використовуються взимку.  

Водозабезпечення: холодна, гаряча та питна вода подається 

централізовано. 

Електропостачання централізоване безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

У МКП наявні окремі кухонні приміщення на кожному поверсі, оснащені 

загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 2-ма переносними 

електроплитками для приготування їжі на 2 конфорки та мікрохвильовою піччю. 

В приміщенні наявні 3 столи та 2 шафи для зберігання продуктів харчування. 

Мешканці користуються своїми холодильниками та електрочайниками. 

Заклад надає мешканцям одноразове безкоштовне харчування в кафе 

«Театральне», що поряд з МКП. Також мешканці мають змогу самостійно 

готувати їжу в кімнатах, обладнаних під кухні на кожному поверсі гуртожитку. 

Для цього вони використовують продукти харчування, отримані від 

міжнародних і благодійних організацій та придбані за власні кошти. 

 

Гігієна 

Кімнати розміщені блоками по дві. Кожен блок має вбиральню, душ та 

вмивальник. В кожному блоці для підігріву води наявний бойлер. 

Від благодійних організацій заклад отримав пральну машину, але поки що 

не підключив її. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі та протипожежна 

сигналізація. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих кімнатах по 1-3 особи.  



В кімнатах вставлені пластикові вікна та наявні меблі і побутова техніка: 

ліжка, стіл, стільці, шафа, телевізор, холодильник, електрочайник. 

У деяких кімнатах наявні ознаки плісняви. 

 

Дозвілля 

У МКП відсутні умови для проведення дозвілля. 

 

Послуги 

Адміністрація гуртожитку надає ВПО одноразове безкоштовне 

харчування. 

Релігійна організація «Християнська церква «Зоря життя» надає продукти 

харчування, Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» Української Греко-Католицької Церкви надає продуктові набори і гроші, 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надавали ліки, Хмельницька міська рада надала продуктові набори і засоби 

гігієни, від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців ВПО 

одноразово отримали фінансову допомогу. Також ВПО регулярно отримують 

допомогу в Гуманітарному штабі Хмельницької міської ради, в Гуманітарний 

штаб Хмельницької обласної ради, релігійній організації «Незалежна релігійна 

громада-християнська церква (повного євангелія) «Ранкова зірка» м. 

Хмельницький» та в Католицькому храмі Христа Царя Всесвіту. 

Всі мешканці МКП мають довідку ВПО та отримують допомогу на 

проживання. 

За медичними послугами мешканці звертаються до місцевих медзакладів, 

декларації з місцевими лікарями підписані. 

 

Працевлаштування 

Мешканці МКП непрацевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування із ВПО мешканці МКП розповіли, що органи 

місцевого самоврядування організовують для ВПО прийоми громадян в 

приміщені закладу. 

Найбільше занепокоєння у ВПО викликає вірогідність того, що знову 

прийдеться сплачувати по 4200 в місяць з особи за проживання.  

Зі слів адміністрації, це залежить від Профспілки, яка, за можливості, 

компенсує закладу витрати, пов’язані з проживанням ВПО. 

Лише одна сім’я ВПО має підключену пральну машину і користується нею. 

Інші ВПО перуть свої речі за межами МКП. 

Також було надано одну консультацію щодо нарахування і оплати 

комунальних послуг за житло, яке знаходиться в зоні проведення бойових дій. 

 

 



Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації: 

 опрацювати з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо забезпечення проведення косметичного ремонту в 

кімнатах; 

 опрацювати з керівництвом МКП питання щодо видалення плісняви, 

а також провести інформаційний захід для мешканців, спрямований на 

попередження появи плісняви; 

 опрацювати з керівництвом МКП питання щодо підключення та 

налаштування пральної машини; 

 вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за 

спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності 

у період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 

 


